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COJIMTOHHBIE PEIICHUS
B CUCTCMAX C OAHUM U HCCKOJIbBKHUMHU I10JIAMHAU
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Llenun n 3apaynm:

Llenwu:

e (O3HAKOMJICHUE C KWUHKOBBIMH PEIICHUSMU
e (O3HAKOMJICHHUE C MOJICJISIMU, B KOTOPBIX OHU MOTYT BO3HUKATh;
e (O3HAKOMJICHHE C METOJAAMH HAXOXKJICHUS KWHKOBBIX PEIICHUM;

3agauu:

e [lonyueHre KUHKOBBIX PELIEHUH Ui ciydas 1 mojs;
e [lonyyeHue KMHKOBBLIX PEIIEHUM A8 Cilydas 2 MoJel ¢ IMOMOILBI0 METOIA MTPOOHBIX
opOuT;
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CoIMTOHbI B CUCTEME C OAHUM CKaNdapHbIM nonem

I[I/IHaMI/IKa 3a14€TCA JIOpeHH-I/IHBapI/IaHTHOCTBIO IIJIOTHOCTBHO H&Fp&H)KI/IaHaI
I tadN2 1 N
.2:-(—‘/’) —;(—"5) _v(4),
%% o 2\ Oz

[Torenuman JIBoliHOK-cuHyC-1 OpIOH:

1
V(g) = tanh® R (1 —cos¢)+ 2R <1 + cos g) ,

V(o)

[ToreHman — NepuoOaIUYECKUM, HEOTPULIATEIIBHBIA 1 1
UMEET OECKOHEUHOE YHCIIO BHIPOXKACHHBIX MUHUMYMOB
(BakyyMOB) B Toukax ¢ ==+27tn, n & N.
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Pucynok 1 — Ilorennuan /IBoiinoii-cunyc-I'opygon npu R=1.



KuHk Odcl

KunkoBoe pemenue msa norennunana Jcl™:

!

bl —
On(x) = 47n + arctan sinh(z — o)

cosh R ’

Hecrarndyeckoe KMHKOBOE PCIICHHUC!

én(z,t) = 47n + arctan (msinh ((x ;%vt))) ,

2 == juig R=1

= s R=2

s R=5
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Pucynok 2 — Kunk mojesnn jBoitHoit cunyc-I'opJioH 1npu pasHbIX 3HAUEHUSIX

napamerpa R.
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MoTeHumnan ¢*
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(a) [orennuan ¢* (b) Kunkosoe perenue jijist norennuaia ¢

Pucynok 3 — Wiumoctpanun K pasjaeny 2.3

1 2 2
V(g) = 5 (1 —Cf)) : ¢ = tanh(x — x).
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Cny4yam HeCKOJIbKUX CKaNsapPHbIX NONEen

IImoTHOCTH JarpaHKMaHa JJIs1 CUCTEMbI U3 HCCKOJIBKHUX MOJICH:

xRN 1 (06 \ -
Df_Zé(@t) —25(01;) —V(Oqu@n),

(2

[ToJieBbie YpaBHCHHA UMCIOT BUJL:

MeToa Npo6HbIX Opo6UT

J1J1st moucka peleHnii ypaBHEHUM MoJist ObUT U3y4eH, OCBOEH U MPUMEHEH METOJ
npoOHBIX OpOUT. OH COCTOUT U3 JIBYX ITAIOB:

1) moricka opOUTHI — OJHOMEPHOUN KpHUBOM, onpeaensieMord N — 1 cooTHOIIEHHEeM
Mexay N KoopauHaTamu
2) noucka 3aBucuMocTer {$i(X)}, COOTBETCTBYIOIIMX JBUKCHUIO BIOJb 3TOM OPOUTHI.
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Cny4yau HeCKOJIbKUX CKaJIapHbIX Noneun C§\4Ephl

Buna norenimana:

1 1 1 1
V(g,x) = Z(l — ) + §m2X2 + Z)\X4 5 §X2(¢ —1)

KuHKOBOE pelicHue:

N ] ¢(x) = tanh(m(z — xy));

1.5

1 — 2m? 1
JR x(@) = \/ d  ch(m(z — )’
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Pucynok 4 — [lorenmman /Ipoitnoii-cunyc-T'opgaon npn R=1.
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<§?’1Ephl

BPS-KoHPUrypauumm

Takum obpazom, MeTo 1 IPOOHBIX OPOUT B ciaydae BPS-kondpuryparuii cocrout ns

TpeX HIaros:

e Bribupaercst napa MuHUMYMOB noreHimaia V (¢, x) (crammoHapHbIX TOYEK

W (o, x)), oopasytomux BIIC cektop

e BhIOUpaeTcs: TpaekTopusi (opbuTa Thuna A), MPOXoJsias Yepe3 BbIOpaHHbI

MHWHUMYMBbI

® [IpOBEPAECTCA YVIAOBJIIETBOPAECT JIN JJaHHAA Op6I/ITa ;Ln(b(bepeunaﬂbem YPaBHEHUAM

I[IEPBOT'O IOPAIKa
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3akKnwJvyeHume @Ephl

B xoge uccneposaTesibCKOM paboTbl:

ITocTaBiaeHHBIC e 1 3a1a4U BBITIOJIHCHBI.

Cnacu0o 3a BHuUMaHue!

9/9



MEPRNI

National Research
Nuclear University



